
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00262
Título da Pesquisa:
REPÚBLICA X MONARQUIA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 03/MAIO/1991
Tamanho da Pesquisa: 1069
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

257 24,0 24,0 24,0
432 40,4 40,4 64,5
380 35,5 35,5 100,0

1069 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

513 48,0 48,0 48,0
556 52,0 52,0 100,0

1069 100,0 100,0

p2 Se tivesse que decidir hoje entre a continuação da República ou a volta da Monarquia, 
qual você escolheria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Monarquia
2 República
3 NS
4 Outras respostas
Total

156 14,6 14,6 14,6
617 57,7 57,7 72,3
230 21,5 21,5 93,8

66 6,2 6,2 100,0
1069 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

32 3,0 3,0 3,0
32 3,0 3,0 6,0
20 1,9 1,9 7,9
28 2,6 2,6 10,5
30 2,8 2,8 13,3
28 2,6 2,6 15,9
25 2,3 2,3 18,2
17 1,6 1,6 19,8
22 2,1 2,1 21,9
23 2,2 2,2 24,0
30 2,8 2,8 26,8
32 3,0 3,0 29,8
35 3,3 3,3 33,1
33 3,1 3,1 36,2
46 4,3 4,3 40,5
22 2,1 2,1 42,6
37 3,5 3,5 46,0
27 2,5 2,5 48,6
22 2,1 2,1 50,6
29 2,7 2,7 53,3
23 2,2 2,2 55,5
17 1,6 1,6 57,1
27 2,5 2,5 59,6
20 1,9 1,9 61,5
32 3,0 3,0 64,5
15 1,4 1,4 65,9
18 1,7 1,7 67,5
10 ,9 ,9 68,5
15 1,4 1,4 69,9
24 2,2 2,2 72,1
16 1,5 1,5 73,6
14 1,3 1,3 74,9
15 1,4 1,4 76,3

9 ,8 ,8 77,2
21 2,0 2,0 79,1
11 1,0 1,0 80,2

9 ,8 ,8 81,0
12 1,1 1,1 82,1
10 ,9 ,9 83,1
13 1,2 1,2 84,3
10 ,9 ,9 85,2
11 1,0 1,0 86,2
18 1,7 1,7 87,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
83
Total

18 1,7 1,7 87,9
14 1,3 1,3 89,2
16 1,5 1,5 90,7

9 ,8 ,8 91,6
7 ,7 ,7 92,2
8 ,7 ,7 93,0

12 1,1 1,1 94,1
14 1,3 1,3 95,4

6 ,6 ,6 96,0
4 ,4 ,4 96,4
9 ,8 ,8 97,2
2 ,2 ,2 97,4
3 ,3 ,3 97,7
2 ,2 ,2 97,8
4 ,4 ,4 98,2
2 ,2 ,2 98,4
2 ,2 ,2 98,6
4 ,4 ,4 99,0
2 ,2 ,2 99,2
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,3
2 ,2 ,2 99,5
4 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1069 100,0 100,0
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